

重载船舶发生搁浅 交通海事紧急救助

船员朋友记住它:12395,“123救我”!



值班人员并肩作战,联合救援。

海事人员到达事发水域后,焦虑而无助的船员感动不已,海事人员一边安慰船员,一边了解情况。

原来当日夜间,这艘名为“豫信货18168”的重载船舶载着一船煤炭航行至凤台二桥下游150米处时,因不熟悉航道状况,在“绵羊石”水域附近触及暗礁发生搁浅,船头底舱部位破损且进水严重,船员经过自救未果,便拨打了12395。

交通海事人员现场指挥、科学施救,采取先过驳船内煤炭货物,再用抽水泵排水,然后待船头恢复正常状态后用机筏顶靠冲滩上岸,最后进行清舱排水作业的方法进行施救。在救援的同时,海事人员指挥途经事故水域的船舶有序排队、减速通过,防止次生事故发生。救援行动历时12个多小时,通过两家兄弟单位的共同努力,“豫信货18168”船舶成功脱险,货物全部过驳,有效避免了重大财产损失和人员伤亡。

12395,“123救我”!请船员朋友们记住这个全国统一水上遇险求救电话。在通航水域,船舶一旦发生碰撞、触礁、搁浅、漂流、失火等水上事故或遇人员落水、突发疾病需要救助,请拨打12395向交通海事部门报警求救。

图为交通海事人员对遇险船舶展开救援。

本报讯(记者 柏雪 通讯员 张波 摄影报道)6月14日夜10时2分,淮南海事中心12395水上险情救助值班室接到了一起救助电话,来电者称在凤台二桥下游约150米的“绵羊石”水域有一艘重载船舶发生搁浅,情况非常紧急,急需海事部门救援。12395值班室立即向凤台海事处发布指令,要求其迅速前往事发水域实施救援。

凤台海事处接到指令后立刻组织值班队员驾艇驶往事发水域,同时征调一艘浮吊船舶前往配合救援,并与市交通综合执法支队海事大队凤台中队

人人讲安全 个个会应急

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)为做好社区及小区安全生产宣传工作,有效预防和减少火灾事故发生,6月14日上午,淮南高新区三和镇南山院社区在辖区内开展了以“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”为主题的安全生产宣传活动。

活动中,网格员及志愿者用通俗易懂的语言为居民讲解如何有效避免火灾事故发生、突遇事故发生如何处置以及自救等,并且以身边案例让更多居民了解并学习自救、互救、消防逃生等技能和知识。

随后,社区联合山南印象物业开展了一场消防演练,以提升居民消防安全意识,加强物业工作人员的应急处理能力。演练中,在物业人员的指导下,居民纷纷上前实践操作,体验灭火器的使用方法。

此次活动的举办,不仅增强了居民的安全意识,也有效提升了他们的应急处置能力。



见义勇为抓窃贼 执法彰显正能量

本报讯(记者 李严)近日,田家庵区城管局朝阳中队队员将一名盗窃嫌疑人抓获并移交公安机关,成功保护了群众的财产安全,获得了现场市民的一片赞誉。

6月12日下午3时许,田区城管局朝阳中队两名队员在龙湖南路上进行日常巡查时,突然听到有人大喊:“快来人啊,有人偷手机,抓住他!”与此

同时,只见一男子拼命向前逃跑。见此情形,城管队员迅速驾驶电动车追赶该男子,追至柏园南村路口时,联合群众将男子团团围住成功抓获并移送公安机关,为被盗市民寻回手机。

“抓小偷虽然不是我们城管的本职工作,但为人民服务是我们的宗旨,关键时刻挺身而出义无反顾!”事后,其中一位城管队员说道。

以我“心”级服务 予你“星”级享受

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)近段时间以来,为提升服务、为客户提供高品质的体验,中国移动持续提升服务能力,推出“移动营业厅心级服务”,受到市民一致好评。

为了让广大移动客户了解“心级服务”的具体举措和现场体验情况,14日下午,淮南移动公司开展了媒体行活动,邀请媒体记者赴核心营业厅切身感受“五心”服务内容。

“五心”服务之一为“暖心敬老服务”,为老人提供热线、营业厅、资费等方面的安心服务,65岁以上机主拨打10086,可直接接入“尊长专席”。淮河早报、淮南网记者看到,营业厅设置了爱心座椅、敬老服务专席,并配备老花镜、小药箱等设施,还提供老年人专属资费,不定期开展上门服务,方便老年客户。

“贴心智家服务”则为客户提供全方位智慧家庭服务,在城区宽带覆盖区域推出“即办即装、即报即修”服务承诺,宽带服务完成后进行100%客户回访,确保服务质量。

“安心透明服务”则提供“一次订购必有一次确认,一次扣费必有一次提醒,一次使用必有一次评价”,让消费更透明、更放心。“舒心品质服务”为全球通客户提供“优先、优质、优惠”的专属服务和尊享权益。“欢心回馈服务”以丰富的回馈活动为客户提供欢乐享受:如百兆以下宽带客户提供免费提速服务、宽带免费上门检测服务等。



又讯(记者 李严 通讯员 栾绪标 摄影报道)今年6月是第23个全国“安全生产月”,主题为“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”。连日来,凤台县钱庙乡组织乡关工委、应急办、派出所等赴辖区中学、企业、村组、家庭等开展安全生产“五进”宣传活动。

活动中,宣传员分别深入钱庙中学、企业以及农户家中,开展平安校园建设、火灾预防、逃生自救以及上门用电安全排查等宣传,以进一步增强师生、企业员工及群众的安全生产意识,落实安全生产责任,筑牢安全生产防线。

